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Détermination de la temperature T(x, t) travers I'épaisseur d'une plague dont les
extrémités sont maintenues des températures constantes.
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Conditions aux limites et initiale:
T(0, t)=q,
T(1, t)=8,
T(x, 0)=0

VY Forme matricielle - Conditions de Neumann gauche et

droite - Schéma explicite:
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> for i from 2 to 7, —1 do T[7, 0]:=1 end do;
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Ce probléme nécessite les deux valeurs: !111?
> T[1,0]=0
L L =0
(> T[11, 0]:=0
u T,,0:=0
V¥ Boucle principale
>
> for n from 0 to n_ . do
T[0, n]:==T[2, n]—2-0-AX :
T[Tpax T 1, n] =T[5 —1, n]+2-B-Ax :

for i from 1 to N do

T[i, n+1]= A-T[i—-1, n]+(1—2-1)-T[1, n]+AT[7i+1, n];
end do
end do:

> for i from 1 to Inax do T[7, . ] end do
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